              MASURI  DE  PREVENIRE  PE  TIMPUL  SEZONULUI  RECE
- la instalarea si folosirea sobelor trebuie asigurate distante de siguranta fata de materialele combustibile sau alte obiecte care se pot aprinde usor;

- la aprinderea focului in sobe se impune atentie deosebita la folosirea lichidelor inflamabile si utilizarea materialelor combustibile(lemn,carbune,etc)care sa permita inchiderea usilor sobelor;la folosirea combustibilului gazos se va utiliza principiul”gaz pe flacara”;

- amplasarea unei table metalice,pe dusumea,parchet ori linoleum in fata usilor sobelor;
- sobele in functiune si aparatele electrice de incalzire sub presiune nu vor fi lasate fara supraveghere si nici intr-un caz in grija copiilor;

- verificarea,curatirea si,dupa caz, remedierea defectiunilor cosurilor de evacuare a fumului de catre personal autorizat;

- nu se vor folosi instalatii si aparate electrice de incalzire defecte sau improvizate,cu conductori neizolati,prize sau intrerupatoare cu defectiuni,sigurante necalibrate;

- utilizarea sistemelor de afumare a produselor din carne,se va face doar pe timpul zilei si sub supraveghere;
- atentionarea,in special a copiilor,pentru a nu folosi lumanari,jocuri de artificii,petarde,pocnitori improvizate si alte mijloace explozive care sunt utilizate frecvent in aceasta perioada,in apropierea materialelor combustibile ori inflamabile;

- supravegherea pomului de Craciun decorat cu instalatii electrice de iluminat,lumanari ori artificiilor de catre persoane adulte si instruirea copiilor pentru folosirea acestora doar in prezenta adultilor.

