Notificare modificare tarife pentru furnizarea serviciilor de salubritate 
 
Stimați Utilizatori ai serviciului de salubrizare – LOT3,
Având în vedere dispozițiile art. 12 alin. (1) din Contractul de prestare a serviciului de salubrizare a localităților încheiat cu utilizatorii casnici și non-casnici, prin prezenta vă notificăm că, începând cu data de 21.11.2022 au intrat în vigoare noile tarife pentru serviciile prestate de Supercom S.A., stabilite pe categorii de utilizatori, aprobate prin Actul adițional nr. 2/ 21.11.2022 la Contractul nr. 776/02.12.2020 privind delegarea prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare în județul Cluj -LOT 3, după cum urmează :
A. Tarife:
              i.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reciclabile de la populația din mediul urban – Turec = 724,20lei/tonă fără TVA; 
            ii.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile de la populația din mediul urban – Turez = 537,73 lei/tonă fără TVA; 
          iii.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reciclabile de la populația din mediul rural – Trrec = 1.181,82 lei/tonă fără TVA; 
           iv.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile de la populația din mediul rural - Trrez = 648,04 lei/tonă fără TVA; 
             v.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reciclabile similare (inclusiv de la administratorii de piețe)- Toprec = 589,14 lei/tonă fără TVA; 
           vi.      Tarif pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile similare (inclusiv de la administratorii de piețe) – Toprez = 461,25 lei/tonă fără TVA;
         vii.      Tarif pentru colectarea deșeurilor menajere periculoase la solicitare - Tperic =  639,55 lei/tonă fără TVA;
       viii.      Tarif pentru colectarea deșeurilor voluminoase la solicitare - Tvolum = 494,00 lei/tonă fără TVA;
           ix.      Tarif pentru colectarea, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor de construcții-demolări la solicitare – TC-D= 324,59 lei/tonă fără TVA;
             x.      Tarif pentru colectarea, transportul și neutralizarea deșeurilor de cadavre de animale de pe domeniul public Tcadanim = 24.675,38 lei/tonă ;
           xi.      Tarif pentru operarea și administrarea stațiilor de transfer - TST = 174,98 lei/tonă fără TVA;
 Tarife tranzitorii:
                    i.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reciclabile de la populația din mediul urban – TTurec = 1018,70 lei/tonă fără TVA; 
                  ii.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile de la populația din mediul urban – TTurez = 801,41 lei/tonă fără TVA; 
                iii.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reciclabile de la populația din mediul rural – TTrrec = 1.541,70 lei/tonă fără TVA; 
                 iv.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile de la populația din mediul rural - TTrrez = 934,77 lei/tonă fără TVA; 
                   v.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reciclabile similare (inclusiv de la administratorii de piețe)- TToprec = 866,03 lei/tonă fără TVA; 
                 vi.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor reziduale și biodegradabile similare (inclusiv de la administratorii de piețe) – TToprez = 725,26 lei/tonă fără TVA;
               vii.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor menajere periculoase la solicitare - TTperic = 912,73 lei/tonă fără TVA;
             viii.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea deșeurilor voluminoase la solicitare - TTvolum = 439,74 lei/tonă fără TVA;
                 ix.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea, transportul, tratarea și eliminarea deșeurilor de construcții-demolări la solicitare – TTC-D=  270,46 lei/tonă fără TVA;
                   x.      Tarif tranzitoriu pentru colectarea, transportul și neutralizarea deșeurilor de cadavre de animale de pe domeniul public Tcadanim = 24.675,38 lei/tonă ;
                 xi.      Tarif tranzitoriu pentru operarea și administrarea stațiilor de transfer - TTST = 421,06 lei/tonă fără TVA;
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